



ELŐRE MEGVÁSÁROLT HAJÓJEGYEK BEVÁNDORLÓK RÉSZÉRE

VEGYE MEG A HAJÓJEGYET ROKONAI RÉSZÉRE MÉR MOST! MERT IGY A BEUTAZÁS SOKKAL GYORSABBAN TÖRTENIK.

A Hamburg-Amerikai Hajózási Társaság Itteni és európai Ügynöksége minden tekintetben az utazók segítségére lesznek.

A Hamburg-Vonal konyhája és kiszolgálása világhírű.

HAMBURG BÓL HALIFAXIG HARMADOZTÁLYU HAJÓJEGYRE **.115**

A Hamburg-Vonal pénzküldés olcsó, gyors és biztos. Forduljon bővebb felvilágosításért a helyi Ügynökséghez, vagy a következő címre:

HAMBURG-AMERICAN LINE

UNITED AMERICAN LINES, INC., General Agent 274 MAIN STREET, WINNIPEG, MAN. CANADA

AKI ALBERTA jó buzatermő vidékein letelepedni, farmot venni akar, az forduljon bizalommal az

European Land Settlement Colonization

512. First Street East, CALGARY, Alberta-hoz

Jól felszerelt, munka alatt levő farmok már 300-500 dollár lefektetéssel kaphatók. A vételár hátraléka feltétlenül fizetendő, amelybe a kamat is be van számítva.

Telepítünk BRITISH COLUMBIA szőlő, gyümölcs, dohány, zöldség termelő vidékein és szakértő családokat elhelyezünk évi szerződéssel. Beutazási engedélyeket megszerzünk hozzátartozóknak és ismerősöknek. Pénzt teljes felelősség mellett küldjük az egész világra. Az óhaszába a Nemzeti Jegybank után amerikai dollárokból vagy hazai pénzben. Ügyvédi, közjegyzői szolgáltatás. Ingyenes munkakövettes farmra, erdőbe, vasútra, lányákba stb.

HA

RAYMOND és környékén, ahol CUKORRÉPA, DOHÁNY és mindenféle kertü vetemény megterem, akar földet venni,

CSALÁDJÁ, vagy ROKONA részére Bevándorlási Engedélyt akar beszerezni, HAJÓJEGYET akar venni, vagy PÉNZT akar küldeni SZEMÉLYESEN, VAGY LEVELELEGEN FORDULJON

NÉMÉDY GYULA RAYMOND, Alberta. P. O. BOX: 239. MAGYAR TELEPÍTŐ IRODAHOZ.

FIGYELEM! Hazai Levelet címestesse írodánkhöz, bárhol is tartózkodik díjtalanul továbbítjuk. Írjon azonnal nyomtatott borítékokért.

Pénzküldés AMERIKAI DOLLÁROKBAN

Magyarországba, Romániába, Jugoszláviába, Csecho-Slovákiába és Ausztriába.

Rádió-kabel díj 50 cent külön.

PENZKÜLDÉS AMERIKAI DOLLÁROKBAN

MAGYARORSZAG MINDEN RÉSZÉBE

\$5.00-tól 30.00-ig U. S. dollár postán 90c	Kábel 50c külön, összesen \$1.40
\$40.00-ig U. S. dollár postán \$1.00	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$1.50
\$50.00-ig U. S. dollár postán \$1.20	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$1.70
\$60.00-ig U. S. dollár postán \$1.40	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$1.90
\$70.00-ig U. S. dollár postán \$1.60	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$2.10
\$80.00-ig U. S. dollár postán \$1.80	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$2.30
\$90.00-ig U. S. dollár postán \$2.00	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$2.50
\$100.00-ig U. S. dollár postán \$2.15	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$2.65
\$200.00-ig U. S. dollár postán \$4.25	Rádió-Kábel 50c külön, összesen \$4.75

100 Pengő \$18.00. Küldési díj postán 45c. Rádió-Kábel külön 50c. Vegyen MONEY ORDER-t a postán, pontosan írja meg az európai címet. HAJÓJEGYEK beszerzésért és könnyű havi törlesztésére bárhol Európából. Írjon az anyanyelvén.

MITCHELL GORDON

STEAMSHIP & FOREIGN EXCHANGE AGENT 630. MAIN STR. WINNIPEG, MAN.

MÁR A TIMES IS A REVIZIO MELLÉ ÁLLT

Néhány hónappal ezelőtt részletesen megírtuk, hogy az angol kormány félhivatalos lapja, a Times, feleletül a Rothermere lord által indított mozgalomra, rövid uton igyekezett lehetetlennek tüntetni fel minden olyan mozgalmat, amely a trionni határok megváltoztatását tűzi ki céljául és a nemzeti kisebbségeknek a reviziós mozgalom csalóka ábrándjai helyett a békés beolvadást ajánlotta, mint az egyedül lehetséges megoldást.

A híres angol lap most újabb foglalkozik a Duna medencéjének problémáival és R. H. Bruce Lockhart tollából hosszabb cikket közölt, amelyben Közép-Európa és elsősorban a monarchia volt államainak gazdasági helyzetét akarja ismertetni. A cikk részben a népszövetségi szanálási politika anyhe dicsérete, részben azonban őszinte beismerése annak, hogy a Monarchia szétdarabolása gazdasági örültség (economic folly) volt és olyan károkat okozott, amelyeket csak sok esztendő fáradságos munkája tehet jóvá.

Egyébként pedig lényegesen változott a Times hangja a leekzötté hangú vezércikk óta. Elismeri már, hogy a főbűnösök nem az elnyomó népfajok, a németek és magyarok voltak, hanem sokkal inkább a hirtelen kapott szabadságtól megrészegedett szláv fajok és még inkább a zsákmányból maguknak minél nagyobb részt kikerekítő kis nemzetek, amelyek tudatos rosszakarattal forgattak fel mindent, hogy a régi rendezés való visszatérés egyszerűsége ellenében lehetetlen legyen.

Igaz, hogy a gazdasági szükségszerűség vastörvénye hármosan kijózanítóan hatott a győzelmi mámortól részeg győztesekre, de azért a Duna-medence gazdasági viszonyai még mindig a legutóbbi időkig, igen messze voltak attól, hogy azokat kiélegetőnek lehetett volna nevezni. Csak az utolsó pár esztendő alatt változtak meg a viszonyok s a monarchia legyőzött és szét-darabolt államaiban, Magyarországon és Ausztriában s az utód-államokban egyaránt feltűnő gyorsan kezdenek konszolidálódni az addig fejtetőre állított és katasztrófával fenyegető gazdasági állapotok.

A NORVÉGEK A REVIZIO MELLETT

Érdekes és kihatásában nagyfontosságú annak a norvég bizottságnak jelentése, mely kétévi tanulmányozás után megállapította a békeszerződésekről, hogy azok az igazság és jog elveivel a legelősebb ellentétben állanak.

A norvég bizottság az északi államok legelőkelőbb jogtudósaiól alakult. Csupa szemleges, elfogulatlan ember vett benne részt. A vizsgálat környezetlen alapjúl az a két kérdés szolgált, amelyet Robert L. Owen, Oklahoma volt demokrata szenátorra tett fel arról, hogy először a békeszerződések azon az alapon jöttek-e létre, hogy egyedül és kizárólag egy hatalmi csoport idézte elő a háborút és másodsor, hogyha erre a kérdésre igenlő a felelet, az emberiség lelkiismerete szerint a felelős csoport igazságos büntetésének tekinthetők-e a békeszerződések. Az első kérdésre igenlő, a másodikra lesújtó nemmel felelt a norvég bizottság. A véleményt svéd, dán, finn és svájci szakértők is osztották.

Az eredmény tehát, ami a két évvel ezelőtt felvetett kérdéseket követte az, hogy Európa semleges hatalmainak jogtudósai egyöntetűen állást foglaltak a mai európai rend ellen.

OLLALA-GULLASCHI

Kopenhágában magyar himnusszal fogadták a Fodor-iskola vívóit. A verseny színterén előkelő közönség várta őket, sorailban a dán trónörökösével, az admirálissal, miniszterekkel. A akadémia napján 12000 néző volt, a kik közül senki sem volt szemérmes, hanem mindenki — frakkban.

Előkelő hívősség

fogadta az első számokat. Csak akkor kezdtek néhányan tapsolni, amikor Fodor István és Petschauer Attila bemutató iskolája került sorra és egymást követték a káprázatos vívóműtáványok. (A dán lapok megjegyezték, hogy a közönség szokatlanul hevesen tapsolt.)

Ázután következett a kardcsapverseny. A dán Raamussen állt szembe a magyar Petschauer Attilával. A dán

vesztett és percek alatt kiküszöbölt 5-3 arányban. A frakkos urak csodálkoztak a nézők és főleg azt nem értették, hogy miért kiabál az a Petschauer, amikor ugyanis nyer?

Ázután igazalmasabb mérkőzés követhetett.

Oslor — Petschauer. A dán bajnok előző este elmesélte a fiatal magyar vívónak, hogy miképpen verte meg Párisban Postát? Pontosan beszámolt többi nagy győzelméről, úgyhogy Petschauer elfogódottan állt ki.

Szokása szerint belerohant: — Oppläaa—ollalala—hopp! — Tuss Oslor.

A község egy pillanatra csodálkozáva hallgatott, ázután végigtutott a harsogó derűlttség a termen. Ilyet őt még nem hallottak. Az ő legjobb vívójuk, Oslor nyu gottan áll a téren és inkább piszkál a kardjával, mint vív. Ez a fiatal ember pedig métereket ugrik, rohan és közben akkorákat kiabál, hogy meg kell ijedni. Oslor kiküszöbölt.

Másnap aztán tele voltak a lapok Petschauer karikatúráival. Valamennyinek az volt a veleje, hogy a magyar vívó — énekel. Az egyik lap képeinek ezt a címet adta:

— Ollala gullasch. ... Dániában tehát, nemcsak a gulyásról ismerik már a magyarokat, hanem a vívóerőről is.

PENGŐJÉT, DOLLARJÁT KÜLDJE A „PANNONIA” UTJÁN 796½ Main St. WINNIPEG, MAN.

Megjött!!

a valódi hazai PIATNIK-féle játszókARTYA

Csomagonként postán 75 cent

Rendeljen azonnal a „PANNONIA” vállalatnál 296½ Main Str. WINNIPEG, Man.

Ha pénzt akar küldeni a világbármely részébe, vegyen

Canadian National Express Money Ordert

Pénze biztonságáért tökéletes jótállást vállalunk

ELFIZETŐINKET KERJÜNK, HOGY újdonságunk elvételénél előbb el-
küldjék nekünk a
TUDATNI SZIVESKEDJENEK.

DRS. COWAN and PARKER FOGORVOSOK Imperial Bank épület A főpostával szemben Magyar tolmács alkalmazva REGINA, SASK.

CSALÁDJÁ SZERETNI FOGJA 4 X Butter-Nut kenyeret TAPALALÓ ES ÉDES. Gyártja: SANITARY BAKERY LIMITED REGINA, Sask.

W. P. ATTON Ügyvéd, solicitor, ktr. közjegyző REGINA, SASK. Western Trust Building. Fiókiroda: Markinch, Sask. Telephon 7358.

AUTO TIRE and REPAIR SHOP DAD'S PLACE. REGINA, 1736-11th. & Brood Str. Phone: nappal 2934 éjjel 6205. Autó-gummi. Javítások, Gas & Oil.

Magneto Service Station Limited Motorok, generatorok, gépek, mágnesek, sebességmérők, bateriák stb. nagy választékban. 2047 Broad Str. REGINA, Sask. Magyar tolmács alkalmazva. Magyar tolmács alkalmazva

KATHOLIKUS MAGYAR ISTENTISZTELET tartunk, magyar szent beszéddel minden vasárnap 10 órákor a Szent Ferencrendi missiók utca 137), melyre minden katolikus magyar hívőt szeretettel meghív: SOOS ISTVAN plébános

„TANULJON ANGOLUL” HA BOLDOGULNI AKAR! Most EGY DOLLAR előrelvél beküldése mellett megrendelhet a legjobb angol nyelvű elsmert, híres \$2-os „Angol-Magyar TANITÓ” 50 leckével, melyből biztosan, és könnyen megtanulja. ISADORE BRAUN okl. tanító és közjegyző 10210 Adams Ave. CLEVELAND Ohio, U. S. A.

MIÉRT RONTJA TÜDEJÉT

A ROSSZ DOHÁNYOKKAL?

AMIKOR A „PANNONIA” VALLALATNÁL FINOM HAZAI MINŐSÉGŰ DOHÁNYOK NAGY VALASZTÉKBAN KAPHATÓK.

RENDELJEN MEG MAI GYÖZDÖN MEG! Kanada bármely részébe küldtük:

1-es számú legfinomabb „Török” cigaretták dohánya \$2.20
2-es számú legfinomabb „Hercegovina” cigaretták dohánya \$2.20
3-as számú legfinomabb „Rétháti” cigaretták dohánya \$2.20
4-es számú legfinomabb „Kossuth” pipadohány \$1.50
5-ös számú legfinomabb „Szőchenyi” cigaretták dohánya \$1.50
6-os számú közepfinom „Rákóczi” cigaretták dohánya \$1.70
7-es számú közepfinom „Hetes” kapadohány \$0.90
8-as számú közepfinom „Hetes” kapadohány \$0.90
9-es számú közepfinom „Hetes” kapadohány \$1.75
10-es számú közepfinom „Hetes” kapadohány \$0.25
Pontonként 15 cent póztakdíj	
1-es számú „Gyenge” leveles dohánya fontonként \$0.90
2-es számú „Erős” leveles doh. fontonk. \$0.90

A leveles dohánydrak postaköltséggel értendő. MINDEN RENDELESNEL „MONEY ORDER” KÜLDENDŐ, TEKINTETTEL ARRÁ, HOGY

UTANVÉTELLEL SOKBA KERÜL A SZALLITAS.

THE „PANNONIA” COMPANY c/o Mr. IVAN HORDOSY 296½ Main Street, WINNIPEG, Man.

A paripa mindig jobban gyengült, roskadozott; Zoltán lehajolt a kedvenc állat nyakára s gyöngéden megsimogatta, meg veregette.

— Csak még egy percig ne hagyj el magadat, kedves jó paripám, — szólit hozzá hízogó szóval. — Látod, mindjárt a part hoz érünk, ott ázután megpihenhetsz kedves lovam, hü állatom.

Az okos állat, mintha értené, amit ura beszél, új erőszítással rugaszkodott neki a szemközti álló hullámoknak, olykor félig fölkapva a torló jéghasabokra, mik erőszakosan hátra nyomták, amidőn egyszerre valami tompa robaj üt meg füleit; a paripa egyszerre megtorpant s oly gyorsan kapta félre a fejét, hogy Zoltán csaknem leesett a hátáról, a másik percben az előtűnik álló egyemeletes ház irtózatot robajjal omlott össze, oly közel volt hozzájuk, hogy a hullámok túlcapta Zoltán fején. A rémjelenetet nem eleveníté egyetlen emberi hang sem. A ház lakói vagy elmenekültek már, vagy szótlanul ott veszték mind.

A paripa rémülten hánykolódott lovagja alatt s szeméi az ijedségtől fényltek a sötétben. Zoltánnak egész erejére volt szüksége, hogy a hátán maradjon.

A leomlott ház vastag porfelleggel támasztott a szűk utcán, s amint azt nagy lomhán felemelte a szél, akkor látszott meg, hogy a síkator egészen el van zárva a halomba omlott kő és porladéktól, melynek romjai közül magasra állt ki egy-egy tört gerenda, s a helyökből kivágtott ajtók, ablakok rámai, ereszei.

Lehetetlen volt ez uton tovább menni. Az omladék járhatlanná tette az uccát. Zoltán kénytelen volt lova ösztönére bízni magát. Az akarata ellenére is mindig vésza akart fordulni; most tehát ereszté, hogy menjen, a merre akar.

Visszafelé sokkal könnyebben lehetett haladni; a sodró ár is segíté az uszó mént sietésben, s nem kellett szügyével az éles jegek ellen törnie. Mind amellettt érezte Zoltán, hogy a jó ereje végfogyatékán van; olykor egész nyakig elmerül s alig bírja már fejét fenntartani a víz felett, lélekszete reszket és mindig rövidbe lesz, s egy helyen egész elbukik.

De ime mégis ott látszik lappangani a lerontott kikötő deszka-omladóka között, behúztak a jó emberek minden evezőt, maguk is végig feküdtek a csónakban, hogy annál kevésbé legyenek észrevehetőek.

— Héj, hó! legények — kiálta rájuk Kovács, ki legelső vette őket észre.

— Nos? hát? mi lesz? — kérde mogyorván a kormányos, s vele együtt három révészlegény kezdé fölemlegetni karimás fejét.

Hiszzen ezek a mi ismerőseink, akik Maszljaczký urat elvitték!

Hogy járhatták meg ezalatt Budát? — Története van annak. Miután a legsűrűbb jég közé bevitték áldozataikat, s egy negyedórál életveszélyes küzdelem után sem bírtak odábbmenni a partnál, akkor ama gazdag ur még egyszer annyi összeget ígért nekik, csak hogy ne vigyék át Budára, tegyék akárhova az ég alatt; mely óhaját Maszljaczký ur is osztá s Istennek hála-kat adott, a révészeknek pedig tíz forintot, midőn valahol a pávák szigete körül száraz földre tették, a mennyel gondviselésre bízták Kócserpy tanácsos ur beteg kisasszonyának megszabadítását.

— Ide azzal a csónakkal, atyafiak! — kiálta sebtén a fiatal jurátus a révészekre.

— Hát aztán ki fizet? — kérde a kormányos, két tenyérébe fektetve széles pófáját, amint hason feküdt.

— Mi fizetünk?

— Hát mennyit?

De emberek! Hogy tudtok alkudni e rettentő órában! szólt elszörnyedve a meleg keblü ifjú.

— Hagyd a magyarizgatást barátom, ne vesztegesd azt itt, — szólt közbe a kávéházi bankadó. — Pénz kell ezeknek, nem szép szó. Kaptok minden órára öt pengőt, fickók.